

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Приватного вищого навчального закладу «Буковинський університет»

Якісна підготовка магістрів з комп'ютерних наук важлива, оскільки ці фахівці відіграють ключову роль у розвитку сучасних технологій, інновацій та цифрової трансформації різних галузей економіки. Вони здатні створювати нові програмні рішення, оптимізувати процеси, впроваджувати штучний інтелект, аналіз великих даних і забезпечувати кібербезпеку (що надзвичайно актуально для України). Крім того, такі спеціалісти є рушійною силою у створенні технологій майбутнього, що робить їх підготовку критично важливою для конкурентоспроможності країни на глобальному ринку ІТ.

Фахівці з комп'ютерних наук, яких впродовж багатьох років готує Буковинський університет, мають широкі перспективи кар'єрного зростання не тільки завдяки високому попиту на ринку праці, але й високому рівню фахової та наукової підготовки на освітніх програмах. Кар'єрне зростання для випускників рецензованої освітньої програми також може включати відкриття власного ІТ-бізнесу або стартапу, що надає можливість створювати інноваційні продукти і послуги.

Рецензована освітньо-професійна програма, підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки», розроблена на кафедрі комп'ютерних систем і технологій ПВНЗ «Буковинський університет», повністю задовільняє актуальним вимогам роботодавців на глобальному ринку ІТ.

Перелік дисциплін освітньої програми дає можливість підготувати різносторонньо розвиненого фахівця. Надзвичайно важливими аспектами фахової підготовки магістрів є знання з Big Data, мультиагентних технологій та штучного інтелекту (AI), які є ключовим елементами освітньої програми «Комп'ютерні науки». Оскільки ці технології відіграють вирішальну роль у сучасній ІТ-індустрії та багатьох інших сферах. А отже, такі знання підвищують конкурентоздатність випускників програми на ринку праці.

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма повністю відповідає сучасним вимогам ІТ-ринку і може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» у галузі знань 12 «Інформаційні технології».

Рецензент: директор ТОВ «Кодіфасер» _____

Сергієнко Олександр Володимирович. Контакт. тел.: +38 068 081 00 12